

4. ● Вечерний Новосибирск

интервью

Шефские концерты — строителям БАМа

Группа артистов Новосибирского государственного академического театра оперы и балета, самодеятельный студенческий театр эстрадных миниатюр НЭТИ и артист ТЮЗа Станислав Бойков вернулись с Восточной ветки Байкало-Амурской магистрали. Руководитель поездки солист балета, секретарь комсомольского бюро Сергей Смирнов рассказал нашему корреспонденту:

— Очень интересно было самим увидеть размах грандиозного строительства БАМа. Наша группа находилась все время на творческом подъеме, работали с полной отдачей. Солистки оперы Галина Пашняк и Лидия Сезенева вызывались на сцену по несколько раз. По ходу гастролей сложился интересный творческий дуэт солистов оперы Михаила Потихонина и Анатолия Фоканова. Солисты балета Владимир Рябов и Елена Мирянина танцевали даже из балета А. Адана «Корсар».

Татьяна Беспалько очаровала всех искрометным цыганским танцем. А когда зазвучала музыка П. И. Чайковского из «Лебединого озера», зал, кажется, не дышал. «Маленькие лебеди» — Зинаида Рогачева и Елена Мирянина выступали с большим успехом. Заряд бодрости, зажигательного смеха вносил исполнением миниатюр артист ТЮЗа Станислав Бойков.

В воинских частях свои концерты мы посвятили памяти комсомольца Александра Стובה, посмертно награжденного орденом Ленина.

После концерта строители и комсомольцы воинских частей интересовались жизнью нашего города, театра, нашими творческими планами.

Взаимная радость встречи останется надолго у нас в памяти. Отдельные номера своего концерта мы посвящали передовикам «Новосибирскбамстроя». Надо отметить особую теплоту и заботу, которую мы ощутили со стороны председателя стройкома Я. И. Ханина, секретаря партбюро Л. Ф. Шугаева и комсомольского вожака Анатолия Старгана. Выступили мы и в Дальневосточном высшем инженерно-морском училище, у воинов-пограничников — авиаторов и моряков, перед рабочими судоремонтного завода во Владиво-

стоке, в окружном госпитале Краснознаменного Тихоокеанского пограничного округа.

Завершились концерты в Доме молодежи Владивостока. Секретарь Приморского крайкома ВЛКСМ Николай Кривоус вручил нам Почетную грамоту за пропаганду советского искусства среди студентов, воинов - пограничников, молодых рыбаков и моряков.

Новосибирский обком ВЛКСМ — организатор уже не первой такой поездки творческой молодежи на Камчатку, на Север, БАМ, в Хабаровский край. Мы осуществляем программу по эстетическому воспитанию строителей БАМа и воинов Советской Армии и Флота.